

ЧАРОДЕЙКА
САЛОН КРАСОТЫ

СОЛЯРИЙ



РЕКОМЕНДАЦИИ ПРИ ПОСЕЩЕНИИ СОЛЯРИЯ

- Прежде чем впервые посетить солярий, проконсультируйтесь с врачом. Есть много противопоказаний для посещения солярия.
- Загорать надо с чистым телом. Перед сеансом обязательно удалите всю декоративную косметику.
- Следует обязательно пользоваться специальной косметикой до и после загара, которая поможет избежать ожога, закрепить загар и сделать его более стойким, придав коже тот или иной оттенок (бронзовый, золотистый). Эта косметика содержит стимуляторы меланина. Обычными кремами в солярии пользоваться НЕЛЬЗЯ.
- Посещать солярий и загорать на солнце в один и тот же день не рекомендуется. Не загорайте чаще одного раза в день, следует учитывать и загар на солнце.
- Перед посещением солярия следует удалить с лица макияж, т.к. многие косметические средства обладают солнцезащитными свойствами. Стоит снять украшения.
- Перед сеансом не следует наносить увлажняющие и другие косметические средства (кроме специальных) Многие из них содержат защиту от УФ лучей, что негативно влияет на качество загара.
- Чтобы обезопасить глаза, используйте специальные солнцезащитные очки, т.к. прикрытые веки - весьма не надежная защита. Ультрафиолет легко проникает сквозь тонкое веко, пагубно воздействуя на сетчатку, если вы носите контактные линзы, то перед сеансом их необходимо снять.
- Не забывайте о волосах и губах. Следует надевать шапочку для того, чтобы избежать пересыхания волос. Губы необходимо смазывать увлажняющим бальзамом или использовать бальзам для губ с UV-фильтром.
- На качество загара влияет и то, чем вы питаетесь. Например для того, чтобы быстрее получить бронзовый оттенок, диетологи рекомендуют чаще есть сельдерей, манго и морковь.
- Женщинам рекомендуется бережнее относится к своей груди - загорая, ее лучше прикрыть. Для этого существуют специальные защитные наклейки - стикини, а так же мини-наклейки для защиты родинок.
- Татуировки следует прикрывать, т.к. некоторые чернила могут поблекнуть или вызвать аллергическую реакцию.
- Посещение солярия усиливает активность многих функций организма, поэтому сразу после сеанса стоит отдохнуть.
- Загар, приобретенный в солярии, сохраняется приблизительно в течение 2-4 недель после последнего сеанса загара. Вследствие естественного обновления кожи, верхние клетки кожи отторгаются слой за слоем. Кожа полностью обновляется приблизительно через 28 дней. Однако при соответствующем уходе, с помощью специальных косметических средств, загар можно сохранить значительно дольше.
- При первых признаках недомогания следует прервать сеанс и обратиться за консультацией к врачу

СОЛЯРИЙ

МОДЕЛЬ - LUXURA V5 INTENSIVE

ЛАМПЫ - 42 шт.*180 W

МОЩНОСТЬ 7560 W

1 МИНУТА

20 руб.

АБОНЕМЕНТ 50 МИНУТ

900 руб.

АБОНЕМЕНТ 100 МИНУТ

1600 руб.

УВАЖАЕМЫЕ КЛИЕНТЫ!

УБЕДИТЕЛЬНАЯ ПРОСЬБА
ОЗНАКОМИТЬСЯ С ПРАВИЛАМИ,
РЕКОМЕНДАЦИЯМИ И ПРОТИВОПОКАЗАНИЯМИ
ПОСЕЩЕНИЯ СОЛЯРИЯ!



Посещение солярия во многом очень полезно. Благодаря действию чрезвычайно важных для организма ультрафиолетовых лучей, посещение солярия предотвращает упадок сил, в малых дозах загар стимулирует иммунную систему и укрепляет защитные функции организма.

ПОМНИТЕ, ЧТО ЗАГАР В СОЛЯРИИ ИМЕЕТ ЦЕЛЫЙ РЯД ПРОТИВОПОКАЗАНИЙ И ОГРАНИЧЕНИЙ!

- заболевания сердечно - сосудистой системы
- злокачественные новообразования
- открытая форма туберкулеза легких
- частые приступы бронхиальной астмы
- повышенная функция щитовидной железы
- заболевания кроветворной системы
- выраженный атеросклероз
- заболевания центральной нервной системы
- заболевания почек с недостаточностью функций
- заболевание вен и сосудов
- повышенное кровяное давление
- повышенная чувствительность к солнцу
- гиперпигментированные пятна на коже
- многочисленные крупные родинки
- гнойная сыпь или страдающие болезнью Витилиго (белые пятна на коже), дерматит.

- Забыть о солярии следует женщинам в критические дни, а также беременным и кормящим матерям.
- Солярий противопоказан детям до 15 лет и людям с первым типом кожи (рыжеватые волосы, очень светлая "мраморная кожа", сильная склонность к солнечным ожогам), так как кожа этого типа будет постоянно обгорать, но темнее не станет.
- Чувствительность кожи к "сгоранию" сильно возрастает после эпилляции.
- К тому же существует целый ряд лекарственных препаратов, прием которых нельзя сочетать с загаром в солярии, т.к. они повышают светочувствительность кожи и провоцируют солнечную аллергию. Это антибиотики, антikonвульсанты, транквилизаторы, антидепрессанты, некоторые болеутоляющие препараты, противозачаточные гормональные средства... Список можно продолжать долго, так что если вы принимаете какие-либо лекарства, перед посещением солярия лучше проконсультируйтесь у своего врача.



